
TBWHA Senior Division Questionnaire 2024/2025

Anonymous

Posted on August 1, 2024.

Google Forms - emailed to all members registered 
through SportsEngine and posted on Facebook and 
Instagram

Closed on August 7, 2024

110 responses



Almost 73% of the respondents (80 people) have been with TBWHA for more 
than 5 years.



25 of the respondents did not play in the league in 2023/2024. More than half 
of respondents were from the A Division.  5 Skills & Drills players responded. 



Most respondents were not willing to play after 10pm.



About 86% would be willing to play on the weekends.  Saturday evening was 
the least popular choice. Sunday mornings or day was the most popular 
choice.  More than half of respondents said they would be willing to play on 
Friday evenings or Saturday morning or during the day.



Over 60% were not in favour of a full draft.  There were comments later in the 
survey referencing a draft. 



Almost half of the respondents preferred team fee (49) over individual fees 
(29). 32 responses indicated no preference.  There were some comments 
referencing team fees as well.



28 people indicated that they would volunteer for the tournament.



Respondents were split pretty fairly. 
Many “Yes” responses with conditions. 
(10)



A few comments in reference to this.




